

# Promóciószabályzat "MILE napi ABB vásárlási kedvezményre jogosító kupon"

(2024. június 7. 09:00:00 - 2024. június 7. 16:00:00)

## 1. SZERVEZŐ ÉS SZABÁLYZAT

1.1. A "MILE napi ABB kupon" promóció (a továbbiakban: "**Promóció**") szervezője az ABB Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., székhelye: Váci út 99. 1139, Budapest, adószám: 10612798-2-44 cégjegyzékszám: 01 09 079101 (a továbbiakban: "**Szervező**"). A Promóció a jelen szabályzatban (továbbiakban: **Szabályzat**) meghatározott alapelvek és előírások szerint zajlik, amely minden résztvevő számára kötelező érvényű.

1.2. A Szabályzat a hatályos jogszabályoknak megfelelően készült és kerül nyilvánosságra, ingyenesen hozzáférhető bármely résztvevő számára az alábbi módok valamelyikén: a <https://new.abb.com/low-voltage/hu> weboldal elérésével a Promóciót megelőző 5. munkanap 00.00 órától kezdődően minimum 30 munkanapon át, vagy a Szervezőnek küldött írásos megkeresés által igényelhető az alábbi e-mail címén: [abbrendezveny@hu.abb.com](mailto:abbrendezveny@hu.abb.com), az online közzétételt követően legkésőbb 2024. december 31-ig.

1.3. A Szervező a Promóciót népszerűsítheti a lehető legnagyobb nyilvánosság elérése céljából többféle módon is, ideértve reklámok és/vagy tájékoztató anyagok kiadását vagy egyéb médiafelületeket. Ugyanakkor az ilyen anyagokban található-, akár a Szervező akár bármely harmadik fél által megjelenített információval szemben jelen Szabályzat rendelkezései irányadóak.

1.4. A Szervező fenntartja a jogot a Szabályzat kiegészítésére és/vagy módosítására, valamint a Promóció felfüggesztésére, megszakítására vagy meghosszabbítására, mely változásokról szabályzat kiegészítő melléklete

formájában a <https://new.abb.com/low-voltage/hu> weboldalon történő közzététellel, legkésőbb a változás bekövetkezésével egyidejűleg ad értesítést. A változtatások a <https://new.abb.com/low-voltage/hu> oldalra való feltöltéstől hatályba lépnek, azok megismerése és tudomásulvétele teljes egészében a Promócióban résztvevők feladata és felelőssége. Bármely további dokumentum közzététele is elsősorban a <https://new.abb.com/low-voltage/hu> weboldalon történik.

## 2. JOGALAP

2.1. A jelen Promóció a termékek és szolgáltatások kereskedelmi forgalmazásáról szóló 99/2000-es számú Kormányrendelet, valamint a promóció keretében kibocsájtandó vásárlási kedvezményre jogosító kuponok befogadása és kezelése tekintetében a Szervező és a MILE Kft között kötött promóciós megállapodás alapján kerül megszervezésre.

## 3. A PROMÓCIÓ HELYSZÍNE ÉS IDŐTARTAMA

3.1. A "MILE napi ABB kupon" promóció a Mile Kft. Budapesti Központ 1104, Budapest Mádi utca 52. területén, *2024. június 7. 09:00:00 - 2024. június 7. 16:00:00 CET* között zajlik (továbbiakban: **Helyszín**).

3.2. A Promóció a jelen Szabályzat rendelkezéseinek megfelelően kerül lebonyolításra. A Promócióban való részvétellel a résztvevők vállalják, hogy betartják jelen Szabályzat minden rendelkezését és feltételét.

## 4. RÉSZVÉTELI JOG

4.1. Részvételre jogosult minden olyan, magyarországi székhellyel és magyar adószámmal rendelkező, felszámolás vagy végelszámolás alatt nem álló, nem állami tulajdonú jogi személy, továbbá egyéni vállalkozó, akik a promóció kezdetét megelőzően már-, illetve legalább a promóció idején regisztrált vevője a MILE Kft-nek, és amelynek a MILE Nap 2024 rendezvényen megjelenő, 18. életévét betöltő, magyarországi lakhellyel / rendelkező természetes személy képviselője (továbbiakban **Képviselő**) elfogadja a jelen Szabályzatot és a Szabályzat szerint az általa képviselt jogi személyt, egyéni vállalkozót a Promócióban való részvételre <https://new.abb.com/low-voltage/hu> oldalon elérhető kijelölt felületen, kizárólag a promóció időtartama, tehát *2024. június 7. 09:00:00 - 2024. június 7. 16:00:00 CET* között regisztrálja minden, az érvényes

regisztrációhoz kötelezően megadandó adat rögzítése mellett, valamint a kötelező nyilatkozatok elfogadásával.. (Továbbiakban **MILE Vevő**).

A Képviselő által a Promócióban képviselt MILE Vevő adatainak valódiságáért, a Promócióban történő részvételhez szükséges regisztrációra való személyes jogosultságáért, személyes adatainak megadásával a regisztrációra jelentkező természetes személy (Képviselő) maga vállal teljeskörű és kizárólagos felelősséget. Az adatok és jogosultság valóságtartalmát a Szervező nem köteles ellenőrizni, de hibás-, téves vagy valótlan adattartalom esetén Szervező kizárhatja a Résztevőt a Promócióból, vagy utólag is bármikor megvonhatja a megszerzett kupon felhasználhatóságának jogát tőle a MILE Kft. egyidejű értesítése mellett.

A Promócióban nem léphet fel Képviselőként sem a MILE Kft. sem az ABB Kft., sem leányvállalataik alkalmazottja még akkor sem, ha nem a munkáltatójuk nevében, hanem bármely harmadik fél jogi személy nevében szeretnének regisztrálni.

Sem a MILE Kft, sem az ABB Kft. sem leányvállalataik nem regisztrálhatóak a promócióban.

4.2. A Promócióban való részvétel a jelen Szabályzat teljes, kifejezett és egyértelmű ismeretét és elfogadását jelenti a Résztevők részéről. MILE Vevő a regisztrációt követően ugyanakkor következmények nélkül bármikor elállhat a Képviselő által történő regisztrálása útján keletkező előnyök igénybevételétől, de nem válik jogosulttá az elállásával kapcsolatosan semmilyen követelésre a Szervezővel, annak képviselőivel vagy a MILE Kft-vel szemben.

A Szabályzat a további részeiben MILE Vevőt, illetve Képviselőt egyetemlegesen Résztevőként is említheti.

## 5. A PROMÓCIÓ LEÍRÁSA

5.1. A Promóció keretén belül regisztrált MILE Vevők, a következő értékű „MILE napi ABB vásárlási kedvezményre jogosító kupon” (továbbiakban **Kupon**) értékének megfelelő értékbeszámíttatási jogot szerezhetnek meg a jelen Szabályzat értelmében, amennyiben Szervező a helyszínen, nyilvános módon, a 6. pont alatt leírt szabályok szerinti sorsolás eredményeképpen nyertesnek nyilvánítja őket:

1 db 50.000.- Ft nettó beváltási értékű Kupon

1 db 100.000.- Ft nettó beváltási értékű Kupon

1 db 150.000.- Ft nettó beváltási értékű Kupon.

A 4. pontban leírtak szerint érvényesen regisztráló MILE Vevő részt vehet a Szervező által a regisztrációt követően megtartandó sorsolásokon (6. pont).

5.2 A Kuponok által elérhető vásárlási kedvezmény igénybevételét a MILE Kft a Promóció után nála jelentkező, a Szervező által nyertesnek kihirdetett Résztvevők listáján is szereplő MILE Vevő számára, a MILE Kft. által egyoldalúan megjelölhető helyszínen és időpontban történő vásárlásnál biztosítja, a promóció lezárását követő 5. munkanap 10:00 óra és 2024 szeptember 30. du. 16:00 óra közötti időszakban. A vásárlási kedvezményt kizárólag az ABB Kft adott időpontban érvényes, nyilvánosság számára publikált és a <https://new.abb.com/low-voltage/hu> oldalon is aktuálisan elérhető árlistáján szereplő termékeknek (továbbiakban **Termékek**) a MILE Kft-től MILE Vevő felé történő közvetlen értékesítése során, egyetlen alkalommal lehet értékbeszámítással érvényesíteni. A kedvezmény összege a megvásárlandó Termékek összértékével szemben érvényesíthető és a MILE Kft. által a MILE Vevő részére kiállított számla bruttó végösszegéből kerül levonásra olyan módon, hogy a MILE Vevő az érvényesített kedvezmény összegével csökkentett összeget fizeti meg a MILE Kft. részére. A kedvezmény a Kupon értékéig, de minden esetben legfeljebb a megvásárlandó Termékek bruttó összértékének 50 százalékáig vehető igénybe. Egy, a Kupon felhasználását követő újabb vásárlásnál még ugyanazon napon belül sincs már mód a Kupon maradványösszegének felhasználására, tehát a fel nem használt összeg értékét veszti. Ebben az esetben, és ez után, a Kuponnal kapcsolatosan további kedvezményre vonatkozó igény már semmilyen jogon nem érvényesíthető.

## 6. A SORSOLÁSOK LEBONYOLÍTÁSA

6.1. Szervező 2024. június 7. 09:00:00 - 2024. június 7. 16:00:00 CET között a Helyszínen, három sorsolási körben (továbbiakban **Kör**) egymástól időben legalább 60 perccel elválasztott kezdettel, általa szabadon kiválasztott külön időpontokban tartja meg egy-egy Kupon nyertesének kisorsolását, mely időpontokat a standon, jól látható helyen, írásban, az egyes sorsolások kezdetét legalább 30 perccel megelőzően kihirdeti.

6.2. A sorsolásban azok a MILE Vevők vesznek részt, amelyek regisztrációja az adott sorsolást legalább 10 perccel megelőzően az 5.2 pont szerint érvényesen megtörtént. Egy Mile Vevő csak egyszer regisztrálhat és a Promócióban csak addig vehet részt ameddig egy Körben Kupon, vagy Kuponok megszerzésére jogot nem szerzett és azt Szervező a 6.5 pont szerint ki nem hirdette. Ezt követően a többi Körön adott MILE Vevő már nem szerepel, Szervező eltávolítja a kisorsolandók listájáról. Amennyiben Mile Vevő a három Kör egyikén sem szerez Kupon jogosultságot, úgy a Promóció számára a harmadik Kör végeztével zárul.

6.3. A három Körben a Szervező Kupont vagy Kuponokat sorsol ki, jellemzően a legkisebb értékűtől a legnagyobb értékű felé haladó sorrendben sorsolásba emelve.

6.4 A sorsolást Szervező az adott Körben tárgyi Szabályzat szerint részt venni jogosult MILE Vevők közül történő véletlen kiválasztással végzi, melyhez vagy egy általa választott nyílt hozzáférésű internetes oldalon használ véletlen generátor által üzemelő eszközt, melynek felületét jelen levők felé a sorsoláskor láthatóvá teszi, vagy pedig olyan kézi sorsolási eszközt használ, melyből a nyertes adatát vagy egy arra egyértelműen mutató kódot-, jelet-, vagy számot tartalmazó szelvényt egy a jelenlevők közül szintén véletlenszerűen és nyilvánosan kiválasztott természetes személy húzza ki, biztosítva a húzás során a szelvények közötti választás véletlenszerűségét pl. a szelvényeket tartalmazó tál vagy urna kellő eltakarásával a húzó személy előtt. A sorsolás útján kiválasztott Kuponra jogosult MILE Vevő (a továbbiakban **Nyertes**) nevét a stand 3 méteres sugarú körrel jellemezhető körében írott módon felmutatva és szóban is kihirdetve közzé teszi.

6.5. A Kupon kisorsolásakor a Nyertes Képviselőjének a sorsolás helyszínén kell tartózkodnia, hogy a kuponra vonatkozó jogosultság 6.5 szerinti kihirdetést követő legfeljebb 60 másodpercen belül jelentkezzen azonosításra a Szervezőnél a helyszínen. Amennyiben a jelentkezést elmulasztja akkor Szervező jogosult helyben és még ugyanabban a Körben tetszőleges számban megismételt módon azonos módszerrel ugyanazon Körben részvételre jogosult MILE Vevők számára megismételt sorsolást tartani, és új eredményt hirdetni mindaddig, amíg a kisorsolt Kuponra jogosult MILE Vevő Képviselője a fenti szabály szerint nem jelentkezik Szervezőnél, vagy a Kört sikertelennek nyilvánítani és azt lezárni a Kupon

adott Körben történő kiadásától eltekinteni, és a Kupont a következő Körre kijelölt Kuponnal együttesen a következő Körben együttesen elnyerhető nyereményként kisorsolni. A Kör a Nyertes és a fenti szabály szerint jelentkező Képviselő sikeres beazonosítása után azzal zárul, hogy a Kupon képi megjelenítését a Nyertes MILE Vevő Képviselő és Szervező közösen felmutatják, a jelen levők számára láthatóvá teszik. Ebben való részvételével MILE Vevő és Képviselő a 8.pont szerint leírtakhoz visszavonhatatlanul hozzájárul.

6.6. A Körökben Nyertessé vált és kihirdetett MILE Vevők adatait Szervező legkésőbb a Promóciót követő harmadik munkanapig írásban továbbítja a MILE Kft felé, aki a Kupon beváltásban az 5.2 alatt leírtak szerint vesz részt.

## 7. FELELŐSSÉG

7.1. A Promócióban való részvétellel az abban résztvevők elfogadják, hogy betartják és teljesítik a jelen Szabályzat valamennyi kikötését, feltételét és előírását.

7.2. A Szervező kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Promócióban való részvétel során:

- hiányos, sikertelen vagy befejezetlen értékbeszámításra igényt tartó bármely vásárlás esetében;
- a Szervező által a résztvevőknek (és fordítva) kiadott szóbeli tájékoztatások küldött e-mailek / SMS üzenetek meg nem érkezése, elvesztése vagy késedelmes beérkezése esetén, amelyet a Szervezőtől független tényezők határoznak meg;
- harmadik fél által kínált szolgáltatások megszakítása esetén, mint például az internetszolgáltatók, áramszolgáltatók vagy az elektronikus fizetéseket lebonyolító szolgáltatások működésképtelensége, amely tárgyi Promóció lebonyolítását adatainak rendelkezésre állását felhasználását befolyásolhatják;
- a Képviselők által megadott személyes és jogi személyiséget érintő adatok esetleges hibájából, hiányosságából származó bármely okból keletkeznek;

- a Promóció időtartama alatt a Promóció, illetve a Promóciót tartalmazó Weboldal technikai okokból történő időszakos elérhetetlensége esetén;
- ha bármely résztvevő a Szervezőtől független okokból nem vesz vagy vehet részt tárgyi Promócióban.

7.3. A Szervező fenntartja a jogot a jelen Promóció ellenőrzésére és figyelemmel kísérésére. Ha csalási kísérleteket észlel, akkor ezeket megakadályozza, illetve hatóságok felé is jelentheti.

7.4. Amennyiben a Promóció ideje alatt visszaélések, vagy olyan magatartás gyanúja merül fel, amely visszaélésre adhat lehetőséget, a Szervező fenntartja a jogot, hogy a Promóciót szüneteltesse vagy megszüntesse, illetve a visszaélést elkövető személyt a Promócióból kizárja.

7.5. A Szervező jogosult minden szükséges intézkedést megtenni csalás, visszaélés vagy bármely más olyan kísérlet esetén, amely a Promócióról és/vagy Szervezőről alkotott imázst vagy a jelen Promócióval kapcsolatos költségeket befolyásolhatja. A Szervező fenntartja a jogot, hogy végleg kizárjon a résztvevők közül minden olyan személyt, aki magatartásával befolyásolja a Promóció zavartalan lebonyolítását, vagy bármely jogi személyt, akár a Kupon nyertessé váltak sorából is utólag, melynek adataival Képviselő vagy bármely résztvevő természetes személy visszaél, vagy azokat jogosulatlanul használja/használta. Bármely csalási kísérlet a fenti szabályok alá esik.

## 8. SZEMÉLYES ADATOK KEZELÉSE

8.1. A Promócióban résztvevők személyes adatainak kezelése a <https://www.news.abb.com/adatkezesesi-tajekoztato> linken elérhető Adatkezelési Tájékoztatóban foglaltak szerint történik.

Amennyiben bármely kérdése van azzal kapcsolatosan, hogyan használjuk, kezeljük az Ön személyes adatait, vagy panaszt szeretne tenni az adatkezelés miatt, akkor vegye fel a kapcsolatot a csoport adatvédelmi tisztviselőjével a [privacy@abb.com](mailto:privacy@abb.com) címen, vagy panaszát juttassa el az [www.abb.com/privacy](http://www.abb.com/privacy) oldalon keresztül.

## 9. A PROMÓCIÓ MEGSZŪNÉSE / FELFÜGGESZTÉSE

9.1. A Promóció megszűnhet a meghirdetett időszak teljesítése előtt is abban az esetben, ha vis maior esemény következik be, a Szervező akaratán és ellenőrzési körén kívül eső azon az eseményeket is ideértve, amelyek a Promóció megfelelő feltételek közötti lebonyolítását befolyásolják, vagy meggátolják. A Promóció felfüggesztéséről vagy megszakításáról a Szervező a lehető legrövidebb időn belül a helyszínen szóban, illetve a standon írásban kihelyezett egyoldalú tájékoztatással és/vagy a [www.news.abb.com](http://www.news.abb.com) weboldalon keresztül tájékoztatja a résztvevőket vagy részt venni szándékozókat.

## 10. VIS MAIOR

10.1. Vis maior helyzetnek számít bármely olyan esemény, amely Szervező által előre nem látható, amelyet a Szervező nem tud megakadályozni vagy helyreállítani, a Szervezőnek azt a saját akaratától független okból kialakult ellehetetlenülés esetét is ideértve, amelyek a Szabályzatban vállalt kötelezettségek teljesítését megakadályozzák.

10.2. Ha a Promóció Szabályzatnak megfelelő lebonyolítását vagy a Promóció folytatását részben vagy egészben akadályozza vagy késlelteti egy vis maior helyzet, ideértve a Szervező rajta kívül álló okok miatti akadályoztatását, a Szervező mentesül az akadályozott vagy késedelmes esetekért való felelősségtől. A Szervező semmilyen módon nem vállal kötelezettséget arra, hogy a Promóciót a vis maior esemény időtartamának megfelelő időtartammal meghosszabbítsa.

## 11. VITÁK RENDEZÉSE

11.1. Szervező és résztvevők között esetlegesen felmerülő viták kezelése közös megegyezéssel történik. Abban az esetben, ha erre nincs lehetőség, a viták rendezése a Szervező székhelye szerinti illetékes bíróság feladata.

11.2. A promóciókkal kapcsolatosan felmerülő panaszokat írásban lehet megtenni, a kárt okozó eseménytől számított 10 (tíz) munkanapon belül. A panaszokat az [abbrendezveny@hu.abb.com](mailto:abbrendezveny@hu.abb.com) e-mail címre kell eljuttatni. Ezen időpontot követően a Szervező semmilyen reklamációt/bejelentést nem vesz figyelembe.

11.3. A panaszt csak elektronikus úton lehet benyújtani. A panasznak tartalmaznia kell az eset részletes leírását és a panasz indokának feltüntetését, továbbá a panaszt tevő Résztevő azonosító adatait (név, felhasználói fiókhoz tartozó e-mail cím stb.)

11.4. A bejelentések, panaszok a beérkezéstől számított 10 (tíz) munkanapon belül elbírálásra kerülnek.

Budapest, 2024. május 30.